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REQUER AO EXECUTIVO MUNICIPAL
INFORMAÇÕES SOBRE O APLICATIVO
CONSULTA FÁCIL.




A VEREADORA GILDA BEATRIZ, infra-assinada, satisfeitas as formalidades regimentais, com
base no Inciso XIV do Art. 78 da LOM, solicita as seguintes informações ao Exmº. Sr. Prefeito
Municipal:

Em agosto de 2021 a Prefeitura lançou aplicativo “consulta fácil” e com o crescente número de
reclamações recebidas em meu gabinete, solicito as seguintes informações:

A) Qual o número de consultas diárias e postos que estão sendo ofertados?

B) Tipo de consultas ofertadas pelo sistema?

C) O aplicativo lançado foi elaborado pela Prefeitura Municipal ou empresa terceirizada?

D) Caso seja o elaborado pela própria Prefeitura, qual o setor responsável pelas informações
do aplicativo?

E) Qual o motivo dos canais de comunicação da Secretaria de Saúde não terem informações
quando os pacientes ligam para obtê-las?

F) Sendo privada, solicito cópia de dispensa ou inexigibilidade de licitação?

G) Solicito cópia de inteiro teor do contrato com a empresa que lançou o aplicativo.

H) Cópia de liquidação com os respectivos atestos dos responsáveis do setor contratante que
confirmam a prestação do serviço e notas fiscais pagas à empresa.

I) Solicito cópia do Diário Oficial com a divulgação do processo licitatório para o
desenvolvimento do aplicativo.

 JUSTIFICATIVA



Dentre as funções constitucionais do Vereador, está a de fiscalização dos atos do Poder
Executivo. Partindo dessa premissa, a signatária da presente, faz esse requerimento de
informação que tem como objetivo, ter acesso às informações essenciais aos trabalhos do
mandato do Vereador, embasada pela Lei Orgânica Municipal em seu artigo 38, incisos XVI e
XXIII aduz;

“Art. 38. São da competência exclusiva da Câmara Municipal, entre outras previstas nesta Lei
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(...)

XVI - solicitar informações ao Prefeito sobre assuntos referentes à administração.

(...)

XXIII - fiscalizar e controlar os atos do Poder Executivo, incluídos os da Administração Indireta”.

 



Sala das Sessões, 03 de Setembro de 2021

   

GILDA BEATRIZ

Vereadora
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